Enidven mpofANuatog us kAdouata kat WIKTov¢ aptfuovg

1. 'Eva BapéAL tepiéxel 8 2 kg moptokdAla. H lewpyla mmpe TO(% kg
TOPTOKAALX YLt VO T KAVEL XUUO. [Tooo KIAQ TTOPTOKAALX TNG
Euewvav;

Mpageic:

Amtavtnon:

2. H Bela pov gxetL eva xwpagl tov kaAAepyst @acoAa. Tnv Tpitn
ualeye 2% kg @acoia. Tnv Tetaptn palePe 4 130 kg @acoia kot
v [Mapaokeun palee 12% kg paocota. TMooca KAa @pacoAlx
n&lePe CUVOALKAG;

Mpatec:

Amavtnon:

3. Tnv mpwt BSopada mov avol§av Ta oXoAEla, 1) OLKOYEVELX TOU
Kwota katavdiwoe 10 ; L ydAa. Tn Sevtepn Bdopdda

7 2 4 4 4 4 4
KaTavaAwoe 3 - L meploootepa. Iooa Altpa ydAa katavdiwoe

OUVOALKA Kol TIG SV0 BSouddes 1 olkoyévela tov Kwota;

Mpdaéeic:

Amtavtnon:




4. H Mapla, o Twpyog kot 1 'EAAN Stafdlovv apapvBia. H Mapla
Safaoce ta 1—50 Twv Tapapvdiwv. 0 l'wpyog StdBaoce TO(E EKEIVWV

oV £pevayv katn 'EAAn SidBaoce ta teAevtata 6 mapapvdia. IMooca
Tapapvda Stdfacav GUVOALKQ;

Mpageic:

Amtavtnon:

5. Zto mdptL yeveBAiwv Tov Maplov, n papa tov aydpace 12 mitoeg,
4 4 /4 ’ 4 /4 2
yla va (&ve O6AoL oL KAAEGUEVOL TNG. META To TTAPTL, Epewvay 4 P

Titoes. [100eg MiTOEG £Eayav Ol KAAEGUEVOL;

Mpatec:

Amtavtnon:

6. To TAATOG £vOG 0pBOYWVIOL XWpPa@Lov elval 660 T % TOV UNKOUG
tov. To unkog tov eivatl 65 pétpa. [1oon elval ) TEPIUETPOG
0AOKAT| POV TOV XWPAPLOV;

Mpageic:

Amtavtnon:

7 7 /4 7 4 4 6 4 4
7. 0 lacovag elxe Eva KOUUATL VAU PIKOUG - Métpa. To ékoe oe
2 loa koppatia. 1660 elval To UKoG Tou KAOE KOUUATLOV;

Mpageic:

Amtavtnon:




